Llangors Village Shop

Tuesday, December 11, 2018
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159

Total Responses

Date Created: Saturday, October 27, 2018

Complete Responses: 159
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Q1: If anew village shop was opened in Llangors would you or any
member of your household use it?

Answered: 157  Skipped: 2

= Not at all

conall = Daily
= QOccasionally \

= Once a fortnight

= Once a week

= 2.3 times a week
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Q1: If anew village shop was opened in Llangors would you or any
member of your household use it?

Answered: 157  Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

= Daily 15.29% 24
= 2-3 times a week 43.31% 65
= Once a week 21.66% 34
= Once a fortnight 0.64% 1
= Occasionally 18.47% 29
= Mot at all 0.64% 1
TOTAL 157
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?

What products would you be most likely to buy

Answered: 157  Skipped: 2

Q2
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Q2: What products would you be most likely to buy?

Answered: 157  Skipped: 2

The products in most demand are:

80% - Bakery

71% - Meat and Dairy

67% - Fresh Fruit and Vegetables
61% - Newspapers and Magazines
47% - Sweets and Ice Cream

44% - Local Produce and Frozen Food
42% - Beer, Wines and Spirits
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Q3: What services would you be most likely to use?

Answered: 152  Skipped: 7
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Q3: What services would you be most likely to use?

Answered: 152  Skipped: 7

Powered by A SurveyMonkey

ANSWER CHOICES

n

Postal Services

= Deliveries

= Advertisement board
= Tickets for local events
= Photocopying

= Internet

= Dry cleaning

= Shoe repairs

= Photo processing

= DVD rental

= Tea room/coffee shop
= E-top ups for mobile phones

Electronic car charging facility

Total Respondents: 152

RESPONSES
88.82%

23.00%

38.82%

40.79%

11.84%

1.97%

15.13%

11.18%

7.89%

3.26%

50.00%

8.95%

5.92%

135

38

29

62

18

23

17

12

76

13



Q4: Are there any other products or services not listed above you would
like to see on offer?

A number of suggestions, summarised as follows:
e Baby products, nappies

* Over the counter medicines

* Firelighters

e Gluten free produce

* Local produce and crafts

* Cycling and walking supplies
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Q5: At what time of day would you be most likely to use the shop (please
tick as many as you like)?

Answered: 155 Skipped: 4

= Before Bam
= Bam -12 noon
= 12 noon - 2pm
= Zpm - Gpm

= After Gpm

0%

10% 0% 30% 40% 50% 60% TO% B0% 0% 100%
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Q5: At what time of day would you be most likely to use the shop (please
tick as many as you like)?

Answered: 155 Skipped: 4

ANSWER CHOICES RESPONSES

= Before 8am 15.48% a4
= fam — 12 noon 60.65% g4
= 12 noon - 2pm 29.03% 45
= 2pm—E&pm 64.52% 100
= After 6pm 41.29% B4

Total Respondents: 155
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Q7: On ascaleof 1 -5 (where 1is not important and 5 is very important),
how important do you think it is to have a village shop in Llangors?

Answered: 158 Skipped: 1

Level of
importance
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Q7: On ascaleof 1 -5 (where 1is not important and 5 is very important),
how important do you think it is to have a village shop in Llangors?

Answered: 158 Skipped: 1

1 NOT 2 3 4 5 VERY TOTAL WEIGHTED
IMPORTANT IMPORTANT AVERAGE
Level of 1.90%  4.43%  7.99% 31.01% 55.06%
importance 3 7 12 49 a7 158 4.33
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Q8: Please state how many people in each age range there are in your
household:

Answered: 158 Skipped: 1

= 0-16 yrs
= 17 -25yrs
= 26 - 45 yrs
= 4% - 65 yrs

over 85 yrs

0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 b

o
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Q8: Please state how many people in each age range there are in your
household:

Answered: 158 Skipped: 1

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMEER TOTAL NUMEBER RESPONSES

= 0-16 yrs 2 123 80
= 1725 yrs 1 94 46
= 26 —45 yrs 1 101 71
= 46— 65 yrs 2 143 88
= over 63 yrs 1 68 50

Total Respondents: 156
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Q9: Please state where you live:

Answered: 158 Skipped: 1
= Other

= Bwlch
= Cathedine

= Llanywern

= Talyllyn

= Llangors

= Llanfihangel
Talyllyn
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Q9: Please state where you live:

Answered: 158 Skipped: 1

ANSWER CHOICES

= Llangors

= Llanfinangel Talyllyn
= Talyllyn

= Llanywern

= Pennorth

= Llangasty

= Cathedine

= Bwilch

= Other
TOTAL

Powered by A SurveyMonkey

RESPONSES

37.39% 91
14.56% 23
6.33% 10
2.53% 4
1.90% 3
0.63% 1
1.27% 2
3.80% G
11.39% 18

158



Q10: Would you or anyone in your household be interested in helping a
community shop project in any way by:

Answered: 74 Skipped: 85
= Joining the
steering group

= Helping with
fundraising

= Providing
professional...

= Beinvolved
inrunning t...

= Making a
donation

= Buyinga
share

= Making a loan

If you have
answered yes...

2

10% 20% 30% 40% 50% GO0 TO% B0% 20% 100%
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Q10: Would you or anyone in your household be interested in helping a
community shop project in any way by:

Answered: 74 Skipped: 85

ANSWER CHOICES RESPONSES
= Joining the steering group 27.03% 20
= Helping with fundraising 30.00% 37
= Providing professional advice/services 10.81% 8
= Be involved in running the shopivolunteering 44.39% 33
= Making a donation 2703% 20
= Buying a share 27.03% 20
= Making a loan 3.41% 4

64.86% 48

If you have answered yes to any of the questions at question 10, or you would like
us to contact you, then please write your name, address, email address and
phone number here:

Total Respondents: 74

Powered by A SurveyMonkey



